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Problema 1
d(A,P)= 441

P estd mas cerca de A

d(A,Q)=+45

Problema 2
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Problema 3

a) (xy)/x<2ay=-1}

b) {(x;y)/ x=>-2rx=1ay=<0}

CIRCUNFERENCIA
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Problema 1

Ecuaciéon General de la

Ecuacidon candénica de

: . . . ntr Radi
Circunferencia la Circunferencia Centro adio
xX*+y*+Ax+By+C=0 (x—h)>+(y— k) =r? C(h; k) r
P4yt —2x+4y=4 (x—1*+(y+2)*=9 (1;—2) 3

2 2 1, . ! 2
4x° + 4y  —4x —8y—11=0 [:c—Ej'—(j.-'—lj'= (Elj 2

-

x4+ vi+6x+4v+8=0

(x+3)°+(r+2)? =5

(—=3;-2) |5

-

x*+y*—8x+6y+2275=0

(x—4)+(y+3)F =225

(4;—3) V2,25

P+ vi—10y+24=0

4+ (y—-5)7F=1

(0;5) 1

Problema2 C: (x —2)2+y> =75

Problema 4
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La opcion correcta es:
a) Una circunferencia de radio +/50que pasa por el punto P(5,3)

Problema s

a) C:(x—3)7+(y+1) =61
La circunferenciaD: x> + y* — 6x + 2y = 6tiene centro en(3; —1) y

radio = 4

C:(x-3P+(y+ 12 =61

D: x*+y?-6x+ 2y A6
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